

我省将推改革措施,解决全科医生少和“全而不精”问题,后年每万人有2.2名全科医生

全科诊疗项目纳入医保报销范围

从湖南省卫计委了解到,日前召开的省委深改组会议审议通过了《湖南省改革完善全科医生培养与使用激励机制的实施意见》(下称《实施意见》),提出了一系列改革措施,为这支穿行于乡间、社区的基层医疗力量注入新活力。

【现状】1331个乡镇缺全科医生

目前,我省全科医生队伍建设存在三个关键问题。

首先是全科医生总量不足。按照每万常住人口2.2名全科医生的标准,我省还有3156名的缺口。目前,

全省还有1331个乡镇卫生院没有全科医生,尤其是在贫困地区缺少全科医生的情况更为严重。

其次是全科医生队伍待遇较低,岗位吸引力不足。由于全科医生多是服务

在基层,在职称晋升、聘任方面职业发展相对落后,岗位和职级工资也相对较低。

再次,社会对全科医生缺乏正确的认识和足够的重视。“全而不精”的职业形象,也让不少医学生望而却步。

【目标】2020年我省每万名居民拥有2.2名全科医生

按照《实施意见》,到2020年,我省每万居民拥有2.2名全科医生;到2030年,城乡每万名居民拥有5名合格的全科医生。《实施意见》提出,要加大农村

订单定向免费医学本科生培养力度,以考生户籍所在县市区为单位进行定向招生和就业,以提高定向培养的成效。

我省将创新教育培养制度,以五年

制临床医学应届本科生为主体,不断扩大“5+3”高层次全科医生的培养规模。同时,将建立培训质量定期发布和约谈制度,对培训基地实行动态管理。

【措施】建全科医生招聘绿色通道

畅通聘用渠道:我省将把全科医生队伍建设纳入基层医疗卫生机构建设统一规划并进行动态调整,基层医疗卫生机构要在核定的编制内保证全科医生的配备。同时,建立高层次全科医生招聘“绿色通道”,具有医学本科及以上学历或执业(助理)医师资格且

自愿在基层医疗卫生机构从事全科专业工作的人员,公开招聘不受招聘岗位人数与报考人数比例的限制。

改善薪酬制度:《实施意见》提出改革完善医疗服务价格形成机制,明确全科诊疗收费项目及服务

价格,并将全科诊疗项目纳入基本医保报销范围,提高全科医生的技术劳务价格。

拓宽职业发展前景:《实施意见》提出了增加基层医疗卫生机构中高级职称的专业技术岗位比例,大力支持全科诊所发展等改革举措。据红网

常宁耒阳两地警民爱心接力

7.6万元打工积蓄“完璧归赵”

■本报记者 姚永军
通讯员 曾笑

本报讯 近日,常宁市公安局洋泉派出所联手耒阳警方急群众之所急,几经周折两度为洋泉镇土桥村村民邓某文找回76000元打工积蓄,受到当地干部群众的交口称赞。

7月20日,洋泉派出所所长黄文华接到耒阳市公安局水东江派出所电话:当地群众捡到一个内有大量现金及个人用品的旅行箱,箱子里发现洋泉镇土桥村村民邓某文的身份证件,

请求洋泉派出所协助寻找失主。

黄文华立即联系当地村干部了解情况,得知邓某文6年前曾患精神疾病,治愈后一直在广东打工未归。黄文华便通知邓某文亲属前来办理相关手续,邓某文的失物被其父亲从耒阳警方顺利领回。

8月1日上午,黄文华又接到当地村干部电话:邓某文前几日回到家中,得知父亲已把失物领回,便持菜刀逼其父亲把钱和旅行箱交出来后离家不知去向。派出所出动多名警力配合邓某文亲属进行寻找。8

月2日上午,当地村干部称在洋泉街上发现邓某文踪迹,考虑其身上携带菜刀便报警。值班民警火速出警,通过耐心说服将邓某文带回所内,并将76000元现金当面点清交给其父亲存到银行。目前,洋泉派出所已将邓某文送到当地医院治疗。



“轮”下风一样的速度 “滑”出舞一般的激情

第一届湖南省轮滑公开赛在衡东举行,共37支代表队、444名运动员参赛

■通讯员 肖亚辉

本报讯 8月5日,2018年第一届湖南省轮滑公开赛在衡东县城滨江广场拉开序幕,来自全省各地的轮滑运动员齐聚衡东县城,登场竞技,舞出轮滑上的“速度与激情”。

据了解,此次比赛为期两天,共有来自全省的37支轮滑代表队、444名轮滑运动员参赛。比赛包含速度轮滑、自由式轮滑两个项目,设成年组/青年组(男子、女子)、少年组(男子、女子)、幼儿组(男子、女子)及不分年龄的男子、女子组等组别,团体取前8名颁发

奖匾,各单项组别分别取前6名给予奖励。

作为我国体育项目的新成员,轮滑运动已经列为全运会、亚锦赛、世锦赛正式比赛项目。融健身、竞技、娱乐、趣味、技巧、艺术、休闲于一体的轮滑运动,越来越受到广大青少年的推崇和青睐。

广告

海尔黑科技用空气洗衣服

“直驱到家 双洗临门”海尔洗衣节暨美好生活月活动在我市启动

“一件呢子大衣,20分钟就‘洗’干净,居然是空气洗的!”昨日上午,“直驱到家 双洗临门”海尔洗衣节暨美好生活月湖南首场活动在立新二社区启动,市民李女士现场体验了海尔的空气洗“黑科技”后惊叹不已。

当天,海尔洗衣机将直驱、空气

洗、免清洗产品带进立新二社区。在现场,海尔卡萨帝空气洗洗衣机,为市民清洗120件高端衣服,20多床被褥,被褥清洗过后变得蓬松柔软。海尔当场还为用户拆机清洗35台旧洗衣机,这些洗衣机使用年限不等,与免清洗洗衣机形成鲜明对比:普通

洗衣机内桶壁附着厚厚的灰黑色污垢以及黄色铁锈,而免清洗内桶壁跟新的一样干净。不少消费者当场决定下单更换新机,仅3小时内,海尔洗衣机成交10多台,“安静洗”“健康洗”的理念深入人心。

(谢小青)

三百市民挥拍角逐“羽协杯”

首届“健康湖南”全民运动会衡阳赛区羽毛球选拔赛开赛

■本报记者 陈润
见习记者 陈佳玲

本报讯 8月4日—5日,为庆祝第十个全民健身日,由市文体广新局主办、市羽毛球协会承办的首届“健康湖南”全民运动会衡阳赛区选拔赛暨衡阳市第二届“羽协杯”全民健身羽毛球公开赛在市羽都羽毛球馆举行,300多参赛选手在此同场竞技。

4日一大早,比赛场地就挤满了前来比赛的选手与观赛的市民,在简单的开幕式后,比赛正式开始。此次比赛竞赛项目分为男子、女子单打,男子、女子双打,混合双打,比赛执行中国羽协和国际羽联通过的最新《羽毛球竞赛规则》。参赛选手为全体市民,共分为20组。参赛人员中最小年龄为20岁,最大年龄为64岁。省运会羽毛球比赛项目我市选手也在此次比赛中参与角逐。

据市羽毛球协会秘书长郭卫平介绍,羽毛球比赛一直以来广受市民欢迎,我市羽毛球运动经过多年发展,已经成为全市普及度与参与度最高的运动之一,竞赛水平目前也稳居全省前列。此次比赛不仅为十月份“健康湖南”全民运动会选拔参赛人员,也是纪念2008年北京奥运会举办的一年一度的羽毛球赛。比赛为公益性质,旨在鼓励全民健身。



开发商注明“最终解释权”蒸湘工商开出2万元罚单

■本报记者 周连武

本报讯 “所有数据以双方签订的买卖合同为准,开发商保留最终解释权。”这是衡阳昊源置业投资有限公司(以下简称昊源置业)开发一楼盘项目的置业计划书上的一条备注内容,市工商行政管理局蒸湘分局认定上述内容属于利用格式条款排除消费者合法权利的合同违法行为,近日作出行政处罚,要求昊源置业立即停止违法行为,予以警告,罚款20000元。

经调查,昊源置业于2018年3月20日,在其开发某楼盘营销部的置业计划书上的备注栏有“所有数据以双方签订的买卖合同为准,开发商保留最终解释权”等不平等的格式合同条款内容。以上格式条款排除了消费者解释格式条款的权利,据昊源置业交代,截止案发之日,没有产生社会危害,违法所得10000元。

7月4日,市工商行政管理局蒸湘分局对昊源置业送达了《行政处罚听证告知书》。认为昊源置业上述行为违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十六条第二款“经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式,作出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定,不得利用格式条款并借助技术手段强制交易。”和《合同违法行为监督处理办法》第十一条之规定,属于利用格式条款排除消费者合法权利的合同违法行为。

按照《合同违法行为监督处理办法》第十二条,昊源置业违反本办法第六条、第七条、第八条、第九条、第十条、第十一条规定,法律法规已有规定的,从其规定;法律法规没有规定的,工商行政管理机关视其情节轻重,分别给予警告,处以违法所得3倍以下,但最高不超过3万元的罚款,没有违法所得的,处以1万元以下的罚款。考虑到案发后,昊源置业能积极配合调查,主动交代违法事实。市工商行政管理局蒸湘分局决定责令昊源置业立即停止违法行为,予以警告,罚款20000元。